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  Pattanj vonatra, és induljon a nyár legnagyobb egyetemi bulija: az EFOTT
2026!  
  

 

Idén július 8. és 11. között várja az EFOTT a fesztiválozókat a Velencei-tónál, Sukorón. A rendezvényre utazóknak
érdemes kihasználni a sűrű vonatközlekedést: Budapest és a Velencei-tó között: napközben félóránként indulnak a
bővített férőhelyű elővárosi Z30-as és G43-as járatok, éjszaka pedig óránként közlekednek a Bagolyvonatok. Az
EFOTT szervezői a vonatokhoz csatlakozva Kápolnásnyék vasútállomástól transzferbuszokat biztosítanak
a fesztiválra. Emellett pedig menetrend szerinti nappali és éjszakai autóbuszjáratokkal is megközelíthető a helyszín.
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Eljutás Budapest felől és vissza vonattal

Nappali járatok
Budapest felől a félóránként közlekedő, Z30-as és G43-as vonatokkal juthatsz el Kápolnásnyék vasútállomásra. A
Z30-as vonatok reggeltől estig minden óra 10 perckor indulnak Budapest-Déliből, míg a G43-as vonatok minden óra
45-kor Budapest-Kelenföldről, és kb. 35 perces menetidővel érnek Kápolnásnyékre. Ezen felül délutánonként a
Budapest-Déliből 15:30-kor, 17:30-kor induló balatonfüredi Vízipók sebesvonatok is megállnak Kápolnásnyéken, így
még gyorsabban lehet eljutni a fesztiválra. 
Éjszakai járatok
Éjszaka plusz Bagolyvonatokkal biztosítjuk a hazajutást, melyek jellemzően óránként közlekednek, az alábbi
menetrend szerint:
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Kápolnásnyék 23:09 23:25 0:38 1:38 2:38 3:34 4:05 4:26

Budapest-Déli 23:54 23:59 1:19 2:19 3:19 4:19 4:49 4:59
 

 

Eljutás a környező településekről autóbusszal

Nappali járatok
A rendezvény helyszínéhez legközelebb eső buszmegállóhoz, Velence, Enyedi utcához rendszeresen indulnak
menetrend szerint közlekedő VOLÁN-járatok: Székesfehérvár, autóbusz-állomásról Pákozd, Sukoró érintésével
Velencére a délutáni csúcsidőszakban 20-30 percenként, utána 20 óráig 45-50 percenként indulnak a 707-es,
740-es, 749-es menetrendszerinti autóbuszok. Ezekkel a járatokkal a Velencei-tó déli partjáról (Gárdony, Velence)
felől is közvetlenül megközelíthető a fesztivál. 

Éjszakai járatok
Az idei évben újdonságként éjszakai buszokkal is készül a MÁV-csoport.  Sukorón az Evezős út és az Ország út
kereszteződésének közelében kijelölt autóbusz-megállóból 2:30-kor indul autóbuszjárat Sukoró és Pákozd felé, illetve
éjszakai busz közlekedik Pázmánd, Lovasberény felé is, amely Kápolnásnyék, vasútállomástól indul 2:45-kor. Ezen
járatok indulási helyei a fesztivál helyszínétől a fesztiválbusszal érhetőek el.

A Pázmánd, Vereb, Lovasberény felé induló autóbuszokra a fesztiválbuszokról átszállni Kápolnásnyék
vasútállomáson lehet.

 
  

Tranfszerbuszok közlekedése

Az EFOTT transzferbuszok a helyszín és Kápolnásnyék vasútállomás között 15-30 percenként közlekednek. A
transzferbuszok egyedi díjszabással, előre online váltott jeggyel vehetők igénybe. Részletes információ, jegyvásárlás
itt olvasható: https://tickets.efott.hu/info/efott-2026 [2] 
  

Biciklivel is mehetsz

Az EFOTT-ra kerékpárral is eljuthatsz. A Budapest felől érkező vonatokon (G43 és Z30) mind lehetséges a
kerékpárszállítás, vonatonként jellemzően 12 kerékpárhellyel. Ha kerékpárral érkezel, akkor Velence megállóhelyig
javasoljuk az utazást, ahonnan nagyrészt bringaúton haladva, kb. 20 perc alatt elérkezhetsz a fesztivál helyszínére.

  

Pro tippek a zökkenőmentes utazáshoz

Ha vonattal vagy busszal mész az EFOTT-ra vagy onnan hazafelé és nincs érvényes országbérleted, érdemes előre,
online megvenned a menet- és a vonatokra szóló jegyed – így garantáltan elkerülheted a jegypénztár előtti sorban
állást. A MÁV-csoport vonat- és autóbusz-járataira csak érvényes menetjeggyel vagy bérlettel (kerékpár szállítása
esetén kerékpárjeggyel) szabad felszállni, ennek hiányában 25 ezer forintos pótdíjat kell fizetni. A diákoknak
javasoljuk az egy hónapig, az egész országra érvényes országbérlet megvásárlását.
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Utazásodat tervezéséhez és a jegyvásárlásodhoz használd a MÁVPlusz alkalmazást! 
https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/belfoldi-utazas/mav-applikacio [3]

 

 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/Efott2026 
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